

北京一位影视投资人近日向记者爆料:因创作歌曲《血染的风采》而走红的北京著名音乐人苏越,因投资多部影视剧欠下巨额债务,不久前被警方带走协助调查。记者日前在北京采访时,走访了苏越所创办的北京太湖传媒文化投资有限公司,其办公室主任、著名明星经纪人王燕生证实:苏越确实已被警方带走。而据苏越旗下员工披露,该公司现已散伙,员工的工资至今还拖欠着。



黄格选、
谢东、郭峰的
成名都离不开
苏越

才子末路

创作《血染的风采》走红的音乐人苏越因负债累累被警方带走协助调查

由歌坛转影视圈 投资多部剧但不成功

据爆料的北京这位影视投资人介绍,他之所以知道苏越被警方带走的消息,是因为警方曾向他本人调查了解过苏越的欠款事情。

他向记者表示,苏越这个人很有音乐才华,为人处世也不错,但多年前,他转向投资电视剧,成立了太湖传媒文化投资有限公司,连投了《为你燃烧》、《好“市”多多》、《大人物》等几部大戏,耗费资金5000多万,但最后一多半都亏损,投资商纷纷向他催要欠款,而他又无法偿还,一怒之下,有投资方报了警。

据悉,苏越曾是歌坛的传奇人物,上世纪80年代,先后创作了在全国有影响的流行歌曲《血染的风采》、《黄土高坡》,成名后,楚奇、楚童、黄格选、谢东等都在他的包装培养下迅速成名。1985年,苏越担任“和平年百名歌星演唱会”的音乐总监后,将写歌的任务交给了年仅23岁的郭峰,在苏越帮助下,郭峰创作的《让世界充满爱》一举成名。苏越还是87版《红楼梦》“晴雯”一角扮演者、明星安雯的丈夫。

公司未注销 至今拖欠员工工资

为证实北京这位影视投资人爆料消息的准确性,记者多次致电苏越,但手机已关机。记者又来到苏越在北京居住的小区,几位邻居证实,他们有几个月没有看见苏越的身影了。问及苏越的妻子安雯的情况,一位邻居称,安雯可能到日本去了,她许

多时间是在日本生活。

2003年11月,苏越在北京成立了“太湖传媒”,主要投资电视剧。根据苏越员工提供的线索,记者先后来到“太湖传媒”曾经在北京外交公寓办公的地方,这里已经人去楼空。

随后,记者找到了北京太湖文化传播公司办公室主任、著名明星经纪人王燕生。他披露:“苏越确实被北京警方带走协助调查,苏越的公司尽管没注销,但欠员工的工资,至今还打着白条,业务人员全离开了。作为他的办公室主任,我对他很了解。在中国流行音乐方面,他做出了很多成绩。但几年前,他转向影视业,投资多部电视剧,结果一大半亏损。去年,起诉他的投资方就有好几家。我亲眼见证了苏越从辉煌到公司负债累累的全过程。”

华西



苏越

悬疑作家蔡骏: 中国悬疑小说 多数很差劲

连续三年保持中国原创悬疑类小说畅销纪录的悬疑作家蔡骏,昨天带着《荒村公寓》典藏版、《地狱的第19层》典藏版等作品做客大众书局南京书城店与喜爱他的书迷们见面。作为中国悬疑小说的领军人物,谈及中国现在的悬疑小说现状,蔡骏坦言“大多数作品只有网络发帖水平”。

虽然近几年,国内的悬疑小说层出不穷,但在蔡骏眼里,中国的悬疑小说水平与欧美相比仍有差距,中国的部分悬疑小说家甚至还没有弄清楚说故事和写小说之间的区别,只停留在网络发帖水平。不过蔡骏表示,对此现象要给予充分的宽容,“毕竟中国的悬疑小说起步至今只有10年。”

那么,中国的悬疑小说和国外相比,差距在哪里呢?蔡骏认为,最普遍的问题就是人物塑造不成功,形象比较苍白且扁平,人物关系也比较单调。“我们看很多欧美、日本的通俗小说,会发现里面塑造的人物形象非常鲜明,能让读者牢牢记住。举个例子,比如东野圭吾的《白夜行》,作者通过各种手段塑造的人物形象非常好。中国此类小说作者最大的问题是还没分清楚写小说和讲故事的区别。小说应该包括情节、人物和环境。但是在很多中国悬疑小说里,特别是网络小说里,我们大多只能看到故事,缺乏相应的环境描写,所以根本不像小说。”

快报记者 应嘉轩

戴胜木门十周年厂庆 ——十年辉煌,为您打开幸福之门!



十年的风雨、辉煌,戴胜木门和着改革的步伐,一路走来;伴随着品牌发展的大道,一路走来;伴随着大浪淘沙的考验,一路走来;带着与时俱进的青春气息,一路走来。给木门行业带来生机和活力,给江苏带来发展的亮点,给她的员工带来信心和希望。戴胜生产基地,全国直营连锁店,全国加盟连锁店,全体戴胜员工,风雨同舟共庆戴胜木门十周年厂庆!

南京区专卖店 025-86529272 或 86617790

总展示厅 汉中门大街267号
金陵国际家居店 金陵国际家居CB318

红星美凯龙 卡子门店负一楼B503
中保龙店 水西门大街245号

桥北红太阳店 华东茂红太阳A2馆2055
迈皋桥红太阳店 红太阳家居3楼D3078

面对面店 建设展览馆东门负一楼
家居乐 江东南路88号金陵国际家居负一楼

戴胜被评为中国首推门业品牌

自2009年3月开始,由中国门窗经销商联盟,门窗观察中心,“亚太家居网”调查的“2009年中国经销商首推门业品牌调查活动”已尘埃落定。

戴胜家居木门获得广大经销商的肯定并积极投票,赢得“2009经销商首推门业品牌”授证证书和奖牌各一份。戴胜家居木门全国办事处分布在全国各地,戴胜门窗经销商倾力支持!



中国门窗经销商联盟
中国门窗网

南京家居报道携手祖茂装饰与您相约首届家装节

特别提示:家装节期间老房拆旧费全免,新房9.2折优惠
帮您免费量房、免费设计、免费出方案。免费设计热线:86426284

专业的理念、规范的操作、优质的性价比,
让业主做到快乐装修!

明白消费 快乐装修首选南京家居报道家装节

南京家居报道是南京电视台倾力打造的权威性家居栏目,受到了广大业主的极力推崇。2008年,南京家居报道在集庆门大街7号开设了装修大课堂,以精英专家的设计、专业的施工团队、权威的监督成为南京家装市场的风向标,装修大课堂已成为业主的必修课。听家装大课堂,装修零烦恼!三年多来已成功的为几千户业主提供了咨询、授课并完成或设计装修,赢得了极高的信誉。南京家居报道家装节依旧坚持报价公开、材料等级、品牌、报价的透明化,坚决杜绝少报、漏报工程项目,设计图套等不良手段,一直以平民化的价格提供高品质的服务,以规范的操作及专业媒体的监督,让广大业主真正做到了明白消费、快乐装修!

南京家居报道《家装节》
业内极具权威性影响力的家庭节

特别推荐	半包型	温馨型	豪华型
二室一厅(60m ²)	1.38万元	2.08万元	3.28万元
三室一厅(98m ²)	1.88万元	2.58万元	4.18万元

【所含项目】

- 1、客厅:门套、墙面乳胶漆、地面、地砖
- 2、厨房:墙地砖、吊顶、橱柜
- 3、卫生间:墙地砖、吊顶
- 4、主卧室:衣柜、门、门套、墙顶面乳胶漆、地面复合地板
- 5、次卧室:门、门套、地面复合地板、墙顶面乳胶漆

【主材品牌】

- 1、尚林、绿野、金福湘木工板或杉木板、饰面板免宝宝、广东天成
- 2、远东国标电线
- 3、宏基、金牛PPR水管
- 4、乳胶漆鳄鱼、立邦美得丽、多乐士家丽安

热烈庆祝

西善花园业主入住
诚征本小区样板房

8.8 折优惠

现场办公地址:
本小区204幢二单元105
垂询热线:
15951873117